

利用國際專業知識開拓固定收益投資、另類投資及可持續投資領域

Nuveen 擴大亞太區足跡，善用其於固定收益投資、另類投資及責任投資領域的領導地位，致力帶來正面的投資影響。

在過去一個世紀，財富管理領域經歷了不少變化。投資管理公司 Nuveen 於 1898 年在美国成立，多年來因應客戶的財務目標和需求而不斷發展。2021 年，Nuveen 收購可再生能源基金管理公司 Glenmont Partners 及商用物業

評估潔淨能源融資機構 Greenworks Lending。這些舉措顯示了其對環境、社會及管治 (ESG) 投資產品的承諾，確保可持續發展。

2016 年，Nuveen 在香港設立地區總部，以充分把握亞太區的商機及中國內地的機遇。

善用香港的金融服務優勢

對 Nuveen 而言，於香港設立地區總部是理所當然的選擇。香港辦事處的主要業務性質包括分銷、投資及提供法律和營銷方面等支援。Nuveen 大中華區董事經理張嘉俊表示：「香港作為國際金融中心，擁有強大且具備豐富相關知識的客戶群、雄厚的資金庫和交易流量。」他續說：「香港有成熟完善、專門為吸引外國資本而設的稅務優惠制度。其人才庫在資歷、經驗和多元化方面均獲廣泛認同。我們在港招聘人才時獲得非常正面的體驗，人選實力強勁，對金融方面的知識亦十分專業。」

此外，香港被認為是捕捉中國內地投資機會的良好橋樑，亦是粵港澳大灣區 (大灣區) 和中國各地通往國際市場的門戶。張嘉俊補充指：「隨著跨境理財通計劃於 2021 年推出，我們預計將為機構投資者帶來更多機會。」

ESG 投資帶來更佳回報

ESG 近年成為投資分析的重要元素之一。張嘉俊說：「責任投資為投資者、社區和地球帶來更理想的投資

效果，是我們投資過程中不可或缺的一部分。我們將 ESG 因素納入投資研究、盡職調查、投資組合構建和持續監控當中，務求提升客戶的長期績效，並降低風險。」

新冠疫情並未影響 Nuveen 的發展計劃，原因是其迅速應變以跟上網上商務會議和遙距工作的步伐。Nuveen 更藉此機會評估自己的營運模式和公司策略，並於 2019 年至 2021 年期間在香港招聘了 23 人，支援亞太地區的業務增長計劃。

張嘉俊表示：「Nuveen 於 2019 年開始與投資推廣署合作，一直與我們緊密聯繫，為我們擴張業務提供專業建議和度身訂造的服務。這種聯繫大大加深了我們對香港和大灣區的了解，對我們制訂地區發展策略發揮重大作用。」



“香港作為國際金融中心，擁有強大且具備豐富相關知識的客戶群、雄厚的資金池和交易流量。”

Nuveen
大中華區董事經理
張嘉俊

Nuveen

- 於 1898 年由 John Nuveen 在芝加哥創立，為 TIAA 的投資管理公司，在 27 個國家的資產管理規模達 1.1 萬億美元
- 目前在創效投資領域擁有 78 億美元
- 於 2016 年在香港成立地區總部

 nuveen.com